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Aktionswochen „Die Glorreichen 17 im Landkreis Kitzingen“ – Termine für Juli



„So viel wie möglich mit, so wenig wie möglich dagegen tun“ Gille Clement
Naturgartenführung
Freitag, 23.07., 15.00 Uhr
Treffpunkt: Beginn des Weinkunstweges Wiesenbronn
Veranstalter: Ursula Posorski, Christine Bender (AELF Kitzingen)
Anmeldung unter christine.bender@aelf-kt.bayern.de oder 0173 8637482

Nachhaltigkeit ist das Thema der Führung im „Hortus tertiae regionis“, dem Naturgarten von Famlie Posorksi-Schilling am Ortsrand von Wiesenbronn. Mit Ursula Posorksi und Christine Bender können Sie die Bedeutung sowie die Ziele der nachhaltigen, naturnahen und umweltgerechten Gartenbewirtschaftung entdecken und erleben.


Nachhaltigkeit im Kloster
Freitag, 23.07., 13.00 Uhr
Ort: Klosterhof Abtei Münsterschwarzach (vor der Abteikirche)
Ansprechpartner: Luisa Burger und Julia Martin
Info unter: l.burger@fair-handel-gmbh.de 
j.martin@abtei-muensterschwarzach.de

Die Betriebe der Abtei Münsterschwarzach stellen sich, ihre Produkte sowie ihre nachhaltige Arbeit vor.
Durch die Aufklärungsarbeit und den Verkauf von nachhaltigen und fair gehandelten Produkten können die Ziele: keine Armut, kein Hunger, nachhaltige/r konsum und Produktion, Geschlechtergleichheit, Maßnahmen zum Klimaschutz, Leben an Land, sauberes Wasser und Sanitäreinrichtungen, bezahlbare und saubere Energie, menschenwürdige Arbeit, Wirtschaftswachstum und Partnerschaften zur Erreichung der Ziele gestärkt werden.

Wiesen-Workout 2021

Samstag, 24.07., 14.00 Uhr
Treffpunkt: verschiedene Streuobstwiesen
Veranstalter: Valerie Kantelberg mit WaldWerkstatt e. V. und Landesbund für Vogelschutz

Wir gehen auf die Streuobstwiesen! Wer schon immer mal ausprobieren wollte, wie es ist, Streuobstwiesen als Teil unserer Kulturlandschaft zu erhalten, bekommt hier die perfekte Gelegenheit. Wir ernten, pflegen, pflanzen und genießen die Zeit draußen... der Austausch mir Gleichgesinnten ist garantiert.
Wetterangepasste Kleidung, festes Schuhwerk und gute Laune sind optimale Voraussetzungen.

„Wir sorgen für euer Essen“
Sonntag, 25.07., 12.00 - 17.00 Uhr
Ort: Marktplatz, Kitzingen
Veranstalter: Bayerischer Bauernverband, Geschäftsstelle Kitzingen
Info unter kitzingen@bayerischerbauernverband.de

Genuss und Lebensart sind in der Region untrennbar mit der Arbeit der Bäuerinnen und Bauern verbunden. Wer zu den Produkten von den heimischen Bauernhöfen greift, bekommt beste Qualität, die Lebensmittel stehen für kurze Wege und eine nachhaltige Produktion. "Wir sorgen für euer Essen und kümmern uns um unsere Landschaft und unsere Heimat!" Das garantieren Bauern, Winzer und Gärtner im Landkreis Kitzingen.


Meilensteine im Leben und die Rolle des Geschlechts
Impulse und Wegbegleiter der Gleichstellungsstelle
Montag, 26.07., 10.00 – 13.00 Uhr
Ort: Aktionsladen, Marktstraße 35, Kitzingen
Veranstalter: Gleichstellungsstelle Landkreis Kitzingen
Info unter gleichstellung@kitzingen.de oder 09321 928 2403

Bereits während der Schwangerschaft stellt sich für Viele die Frage nach dem Geschlecht des Kindes und bestimmt das Handeln der Eltern. Bewusste und unbewusste geschlechtstypische Denkmuster begleiten uns ein Leben lang und werden von Generation zu Generation weitergegeben. Dieses Phänomen ist auch als "Rosa-Hellblau-Falle" bekannt.
Die Gleichstellungsstelle des Landkreises hat daher in Zusammenarbeit mit den Familienstützpunkten geschlechtersensible Medientaschen für den Elementar- und Schulbereich zusammengestellt. Kommen Sie vorbei und lassen Sie sich inspirieren. Die Ansichtsexemplare der Medientaschen und Informationen zu Vereinbarkeit von Familie und Beruf machen auch Rollenklischees aufmerksam und laden zur Selbstreflexion ein.

Welche Bildung brauchen wir – gerade jetzt?!
Podiumsdiskussion
Montag, 26.07., 15.00 – 16.30 Uhr
Ort: Geistliches Zentrum Schwanberg (Jugendhof/Schullandheim), Schwanberg 3, Rödelsee
Veranstalter: Geistliches Zentrum Schwanberg
Anmeldung unter: rezeption@schwanberg.de

Die Corona-Pandemie verändert schulisches Lernen grundlegend für Lehrkörper, Lernende und Familien. Über die Herausforderung an die täglich wechselnde Organisation des Schulbetriebs hinaus laden wir ein zur Diskussion über Notwendigkeiten und Entwicklungschancen für eine hochwertige, ganzheitliche und nachhaltige Bildung.
Für das Podium konnten wir Vertreter verschiedener Schularten, sowie vom Schulamt und Schullandheimwerk gewinnen.

Steckbare Solarstromgeräte - eigenen Strom am Balkon oder im Garten erzeugen
Montag, 26.07., 14.00 – 18.00 Uhr
Ort: Aktionsladen, Marktstraße 35, Kitzingen
Veranstalter: Simon Lettenmeier, Regional Versorgt e. V.

Simon Lettenmeier von der Regional Versorgt eG aus Mittelfranken zeigt die Funktionsweise und den Aufbau eines steckbaren Solarstromgeräts und erläutert, welche rechtlichen Grundlagen zu beachten sind. Anhand von Anschauungsmaterial wird anschließend die Montage praktisch vorgeführt und erklärt.

trustWHO - ein Dokumentarfilm von Lilian Franck

Montag, 26.07., 19.00 Uhr
Ort: Alte Synagoge Kitzingen
Veranstalter: Vhs Kitzingen

Wem vertrauen Sie, wenn es um Ihre Gesundheit geht? Ärzte gehören dazu, und das Gesundheitsministerium auch.
Die wiederum verlassen sich auf die Weltgesundheitsorganisation WHO.
Was aber wäre, wenn das Vertrauen, das ihr Milliarden von Menschen weltweit schenken, gar nicht gerechtfertigt wäre?
Die auf Gesundheitsthemen spezialisierte Filmemacherin Lilian Franck wünscht sich, dass ihre Tochter gute Bedingungen in unserer Welt vorfindet. In ihrer persönlichen Investigation enthüllt sie versteckte Einflüsse der Industrie auf die WHO.

Wie machen es andere? Gemeinwohl-Gemeinde Kirchanschöring im Gespräch

Online-Vortrag und Diskussion
Dienstag, 27.07., 10.00 – 12.00 Uhr
Veranstalter: Hans Birchner, Bürgermeister von Kirchanschöring
Prof. Nadja Häupl, Architektin

Sozial, gerecht, solidarisch und nachhaltig: Als erste Gemeinde in Deutschland hat Kirchanschöring (Landkreis Traunstein) die eigene Bilanz vollständig nach den Prinzipien der Initiative Gemeinwohl-Ökonomie erstellt.
In einem Modellprojekt werden seit 2017 "Räumliche Ideen für ein nachhaltiges innerörtliches Wachsen mit alternativen Wohnkonzepten in Kirchanschöring" erprobt.

Fledermausschutz im Landkreis Kitzingen
Dienstag, 27.07., 10.00 – 14.00 Uhr
Ort: Aktionsladen, Marktstraße 35, Kitzingen
Veranstalter: Markus Schmitt, Geschäftsführer Landschaftspflegeverband
Christian Söder, Fledermausbeauftragter


Seit 8 Jahren führt der Landschaftspflegeverband Kitzingen in Zusammenarbeit mit dem Fledermausbeauftragten Christian Söder ein Projekt zur Kartierung und zum Schutz unserer heimischen Fledermausarten durch. Ein großes Anliegen ist die Beratung von Quartierbesitzern und die Verbesserung der Lebensräume der veschiedenen Arten.
In den letzten Jahren ist das Graue Langohr als typischer Bewohner der mainfränkischen Dörfer und Städte in den Mittelpunkt des Projektes gerückt. Für diese Art wurde ein Konzept zur Aufwertung ihres Lebensraums erstellt und in Teilen umgesetzt.

Kreisacker & Inklusion
Dienstag, 27.07., 14.00 – 18.00 Uhr
Ort: Aktionsladen, Marktstraße 35, Kitzingen
Veranstalter: BNE-Koordinierungsstelle, Landratsamt Kitzingen
AWO Maingarten
Infos unter: valerie.grebner@kitzingen.de

Seit nunmehr 3 Jahren wird der Kreisacker auf dem ehemaligen Gartenschaugelände in Kitzingen angelegt. Die Fläche spiegelt die Anbauvielfalt des Landkreises wider und informiert über die Wichtigkeit von Regionalität und Saisonalität.
Die BNE-Koordinierungsstelle informiert an diesem Tag über das Projekt Kreisacker und die diesjährige Veranstaltungsreihe. Außerdem stellt die AWO-Gärtnerei Maingarten ihren Inklusionsbetrieb vor, der vom Landkreis mit der Pflege des Kreisackers beauftragt wurde. Hier arbeiten Menschen mit und ohne körperliche oder geistige Einschränkung Hand in Hand.

Anders Essen – Das Experiment
Film
Dienstag, 27.07., 19.00 Uhr
Ort: Alte Synagoge Kitzingen
Veranstalter: Vhs Kitzingen

Wissenschaftlern ist es erstmals in Europa gelungen zu berechnen, welche Fläche für unsere Ernährungsgewohnheiten tatsächlich benötigt wird. Jeder von uns braucht fürs Essen ein Feld in der Größe von 4.400 qm. Zwei Drittel dieses Feldes stehen im Ausland - und zwei Drittel dienen nicht dem direkten Konsum, sondern der Tierfütterung. Würden alle so essen, bräuchten wir zwei Erden - weltweit stehen einem Menschen lediglich 2.200 Quadratmeter zur Verfügung.
Der Film zeigt die Folgen im globalen Süden und auf den Weltmeeren. Und: unsere Lebensmittel verursachen so viel Treibhausgase wie der Autoverkehr. Dass es auch anders geht, zeigen drei Familien im Selbstversuch: Sie wollten ihren Flächenverbrauch verringern, faairer und umweltverträglicher essen. Anders kochen, mit weniger Fleisch. Anders essen, mit mehr Freude. Anders einkaufen, regional und saisonal. Wird es gelingen? Anders Essen - das Experiment zeigt, wie man mit wenig Aufwand vieles verändern kann.

Upcycling Küche
Workshop
Dienstag, 27.07., 16.00 - 18.00 Uhr
Ort: Biancas Kreativcafé, Kaiserstr. 34, Kitzingen
Veranstalter: Bianca Tröge
Anmeldung unter: info@bianca-kreativ.de oder 09321 25307

Zum Wegwerfen viel zu schade!
Alte Geschirrtücher, Kronkorken, Gläser, Metaqlldosen, Papiere, Plastiknetzverpackungen, Tetrapack und vieles mehr werden umgearbeitet, so dass sie wieder sinnvoll genutzt werden können. Gerne dürfen Sie Materialien mitbringen, aber es gibt auch ganz viele Sachen vor Ort.


Trend oder Lebenseinstellung? Wie können Unternehmen Nachhaltigkeit leben?
Online-Vortrag und Diskussion
Dienstag, 27.07., 16.30 - 17.30 Uhr
Veranstalter: Wirtschaftsförderung Landkreis Kitzingen
IHK Würzburg-Schweinfurt
Anmeldung unter: valerie.grebner@kitzingen.de

Die Vereinten Nationen haben 17 weltweite Nachhaltigkeitsziele als Fahrplan in die Zukunft formuliert. Zu diesen Zielen gehören auch eine nachhaltige Wirtschaft, nachhaltiger Konsum und der Schutz der Umwelt. Diese Themen werden für Unternehmen immer bedeutender und auch Gesetzgeber, Kunden, Mitarbeiter und die Gesellschaft fordern sie ein. Viele Unternehmen der Region sind hier verwurzelt und kommen ihrer gesellschaftlichen Verantwortung schon immer selbstverständlich nach. Dennoch bleibt auf dem Weg in eine nachhaltigere Zukunft viel zu tun.
Unser Kurz-Webinar zeigt am Beispiel der Gecco GmbH aus Schwarzach am Main, wie Unternehmen im Landkreis Kitzingen das Thema Nachhaltigkeit und soziale Verantwortung konrekt umsetzen.
Energiewende vor Ort mit Wärme und Strom
Exkursion
Dienstag, 27.07., 16.30 - 17.30 Uhr
Ort: Heizzentrale Landschulheim, Prichsenstädter Straße, Wiesentheid
Veranstalter: Alexander Wolf, ÜZ Mainfranken
Anmeldung unter: alexander.wolf@uez.de

Eine Exkursion für Interessierte der Energiewende vor Ort. Neben Besichtigung der Wärmeversorgung Wiesentheid führt die Exkursion auch zur neu errichteten Freiflächen-PV-Anlage.


Verknüpfung: Landwirtschaft + Ernährung + Bildung

Mittwoch, 28.07. und Donnerstag 29.07., 10.00 – 18.00 Uhr
Ort: Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Gebäude AELF 2, Mainbernheimer Str. 103, Kitzingen
Veranstalter: Thea Schlesinger, AELF Kitzingen
Infos unter: thea.schlesinger@aelf-kt.bayern.de oder 09321 3009 1210

Im Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten erhalten die Besucher in den Räumlichkeiten der Hauswirtschaftsschule Einblick in die Vielfalt der Angebote des Bereichs Ernährung und Haushaltsleistungen.
Wir zeigen Lernprogramme für Kinder zur Förderung der Alltagskompetenzen, z. B. der Pfannkuchenweg, der Sinnesparcours, nachhaltiges Handeln im Haushalt. Für Eltern bieten wir Kurse zur gesunden Ernährung und Bewegung für die ganze Familie. Senioren bekommen genussvolle Ernährungstipps.

„Naturnahe und lebendige Gärten für mehr Artenvielfalt und Lebensqualität“

Mittwoch, 28.07., 10.00 – 13.00 Uhr
Ort: Aktionsladen, Marktstraße 35, Kitzingen
Veranstalter: Bund Naturschutz, Ortsgruppen Volkach und Wiesentheid
Infos unter: gerda.hartner@web.de

Sie erhalten Tipps für die Anlage von naturnahen Gärten und können bei der Aktion der Bund Naturschutzes mitmachen. Es werden geeignete Pflanzen vorgestellt und Beispiele aufgezeigt für einen Garten ohne Schotteraufschüttung, bei dem sich der Arbeitsaufwand aber in Grenzen hält.








#VergissMAINnicht – Warum Müll in die Tonne gehört und nicht auf den Boden

Mittwoch, 28.07., 14.00 – 18.00 Uhr
Ort: Aktionsladen, Marktstraße 35, Kitzingen
Veranstalter: Kommunale Abfallwirtschaft, Landkreis Kitzingen
Infos unter: andreas.matingen@kitzingen.de

Kippe aus und ab auf den Boden ist ja nicht so schlimm. Den Kaffeebecher zum nächsten Papierkorb tragen? Ne, viel zu aufwendig. Nach dem Picknick die leeren Verpackungen wieder mit nach Hause nehmen? Ach, das macht schon jemand anders weg.
Vermüllung des öffentlichen Raumes und der Natur hat viele Gründe, aber keinen, der es rechtfertigt. Die Kommunale Abfallwirtschaft klärt im Rahmen eines Informationsnachmittages über die negativen Auswirkungen von sogenanntem "Littering" auf unsere Umwelt auf. Für kleine Umweltdetektive gibt es eine Mitmachaktion und Überraschung!


Wer wohnt denn alles im Schlosspark? Schon immer? Oder in einem neuen Häuschen?
Führung
Mittwoch, 28.07., 14.00 – 16.00 Uhr
Ort: Geistliches Zentrum Schwanberg, Schwanberg 3, Rödelsee
Veranstalter: Dr. Dorothea Krauß, CCR
Anmeldung unter: dkrauss@ccr-schwanberg.de

Der Schlosspark Schwanberg - ein besonderes Ökosystem, das wir gerne erhalten wollen. Typische gefiederte Nisthöhlenbewohner, wie Meisen, Kleiber, Fliegenschnäpper und Sperlinge beziehen hier ihre "Vollhöhlen" und der Hausrotschwanz in halboffenen Höhlen. Gelegentlich finden sich Fledermäuse oder auch Schlafmäuse wie Siebenschläfer und Haselmaus ein.



E-Mobilität – die Zukunft?
Onlinevortrag
Mittwoch, 28.07., 16.00 – 17.30 Uhr
Veranstalter: Marco Keller, ÜZ Mainfranken
Anmeldung unter: marko.keller@uez.de

Wie wollen wir uns nachhaltig bewegen? Was können wir persönlich tun, um diesen Wandel positiv mitzugestalten? Welche Rolle spielt Elektromobilität? Der Vortrag behandelt den Stand der Technik, die Wirtschaftlichkeit, den Stand des Ausbaus und der Ladeinfrastruktur.



Meditation hilft! Stressabbau durch Achtsamkeit
Vortrag
Mittwoch, 28.07., 19.00 Uhr
Ort: Geistliches Zentrum Schwanberg, Schwanberg 3, Rödelsee
Kontaktperson: Maria Reichel
Anmeldung unter: rezeption@schwanberg.de oder 09323 32128

Gut geerdet, zentriert, wach und aufmerksam - in dieser Haltung können wir Herausforderungen konzentriert und gelassen begegnen. Leider geht uns dies im Alltag leicht verloren. Einfache Übungen helfen, eine solche Haltung der Achtsamkeit zu finden und zu stärken.

„Plastik? Nein, danke!“
Onlineseminar
Donnerstag, 29.07., 19.30 – 21.00 Uhr
Veranstalter: BNE-Koordinierungsstelle, Landratsamt Kitzingen
Maren Lohrer, Trainerin Verbraucherbildung
Anmeldung unter: valerie.grebner@kitzingen.de

Plastik ist praktisch und aus unserem Alltag nicht mehr wegzudenken. Doch Plastik belastet die Umwelt, vermüllt die Gewässer, reichert sich in Lebewesen an.
Im Vortrag wird das Plastik-Problem erklärt und es werden Tipps zur Plastik-Vermeidung gegeben. Wie können wir es schaffen, im Alltag einfach weniger Kunststoff zu verbrauchen.


Innen geht was! Wohnraumpotenziale im Bestand nutzbar machen
Onlinevortrag
Donnerstag, 29.07., 10.00 – 11.30 Uhr
Veranstalter: Maria Klein & Anne Weiß, Regierung von Unterfranken in Kooperation mit Tanja Kenkmann, Öko-Institut e.V. und Bertram Wegner, Stadtplanungsbüro Wegner
Maren Lohrer, Trainerin Verbraucherbildung
Anmeldung unter: bauleitplanung@reg-ufr.bayern.de

Fläche ist eine begrenzte Ressource. Sie wächst nicht, je mehr man davon nutzt. Gleichzeitig ist der Bedarf da. So herrschti n einigen Teilen des Landkreises Kitzingen große Nachfrage nach (neuem) Wohnraum, während in anderen Teilen parallel Hofstellen verfallen, Wohnungen leer stehen, erschlossene Baugrundstücke nicht verfügbar sind.
Aus diesem Grund werden . wie auch andernorts - neue Baugebiete ab den Ortsrändern ausgewiesen, um jungen Familien eine Perspektive im Dorf und anfragenden Bauwilligen eine Antwort zu bieten. Ist die Flächeninanspruchnahme im Außenbereich alternativlos? Oder kann Wohnraum auch ohne großflächige Neuausweisung am Siedlungsrand geschaffen werden? Meistens geht es anders und besser, wenn der Wille da ist.
Effektive Lösungsansätze der Bauland- und Wohnraumaktivierung im Innenort werden im Rahmen der Vorträge aufgezeigt. Die Teilnahme an der digitalen Veranstaltung steht jedem offen; sie richgtet sich v.a. an Verwaltungen, kommunale Akteure, Flächen und Innenentwicklungsmanagements, sowie Hauseigentümer*innen, die ihre Wohnsituation verändern wollen.


Leckere FAIRsuchung
Infos und Verkostung
Donnerstag, 29.07., 10.00 – 13.00 Uhr
Ort: Aktionsladen, Marktstraße 35, Kitzingen
Veranstalter: BNE-Koordinierungsstelle in Kooperation mit Anke Camphausen, Referentin für Globales Lernen
Infos unter: valerie.grebner@kitzingen.de

Heute möchten wir Ihnen das Thema "Fairtrade" näherbringen. Fairtrade verbindet Konsumentinnen und Konsumenten, Unternehmen und Produzentenorganisationen und verändert Handel(n) durch bessere Preise für Kleinbauernfamilien, sowie durch menschenwürdige Arbeitsbedingungen für Beschäftigte auf Plantagen in Entwicklungs- und Schwellenländern.
Neben vielen Informationen zum fairen Handel, können Sie bei uns im Laden verschiedene Fairtrade-Schokoladen und Kaffee verkosten.


Nachbarschaften schaffen klimagerechte Gemeinden

Donnerstag, 29.07., 14.00 – 18.00 Uhr
Ort: Aktionsladen, Marktstraße 35, Kitzingen
Veranstalter: Mechthild Energt, Kreisfachberaterin für Gartenkultur und Landespflege
Anmeldung empfohlen unter: mechthild.engert@kitzingen.de

Was kann jeder einzelne tun, um die eigene Nachbarschaft, die eigene Gemeinde vor der Klima-Erwärmung und ihren Folgen zu schützen?
Kommen Sie mit ihren Fragen und Ideen zum fachlichen Austausch. Wir informieren zum Umgang mit Boden, wasser und Lebensräumen für Menschen, Pflanzen und Tiere. Wie setzen und erreichen Sie Ihre Ziele? Was ist zu beachten? Wir unterstützen Sie, Ihre Ideen Wirklichkeit werden zu lassen. Kommen Sie vorbei, auch zusammen mit den Nachbarn.






Repaircafé „Heile Welt“

Freitag, 30.07., 16.00 – 19.00 Uhr
Ort: Biancas Kreativcafé
Veranstalter: ÖDP Kreisverband
Infos unter: info@biana.-kreativ.de oder 09321 25307

Als Besucher des Repaircafés bringen Sie Ihre kaputten oder funktionsuntüchtigen Gegenstände von Zuhause mit - und die Wahrscheinlichkeit ist groß, dass die Reparatur gelingt! Die Fachleute im Repaircafé wissen fast immer eine Lösung.


Wasser – unsere wichtigste Ressource

Freitag, 30.07., 10.00 – 18.00 Uhr
Ort: Aktionsladen, Marktstraße 35, Kitzingen
Veranstalter: BNE-Koordinierungsstelle in Kooperation mit Regierung von Unterfranken
 
An diesem Tag dreht sich im BNE-Aktionsladen alles um unser kostbares Wasser: Die Wasserschule Unterfranken (ein Bildungsprojekt der AKTION GRUNDWASSERSCHUTZ der Regierung von Unterfranken) besucht den Laden und informiert anschaulich und spannend zur Wassersituation in unserer Region. Außerdem darf gerne vom Wasserschutzbrot gekostet werden und nebenbei noch etwas über ein weiteres Projekt der AKTION GRUNDWASSERSCHUTZ erfahren werden: die Initiative Wasserschutzbrot.

Alles rund ums Trinkwasser

Freitag, 30.07., 13.00 – 18.00 Uhr
Ort: Marktplatz Kitzingen
Veranstalter: LKW Kitzingen in Kooperation mit der Stadt Kitzingen


An einem offenen Infostand informiert die LKW Kitzingen GmbH rund um das Thema Trinkwasserversorgung in Kitzingen.
Woher kommt unser Trinkwasser? Was ist drin in unserem Trinkwasser?
Wie sichert LKW das Lebensmittel Trinkwasser nachhaltig?
Neben Empfehlungen zum Wassersparen und dem sinnvollen Umgang mit Trinkwasser wird auch ein Selbstversuch sowie ein Gewinnspiel mit Verlosung geboten.	


Actionbound zum Thema Nachhaltigkeit
Eine interaktive Schnitzeljagd
Samstag, 31.07., 11.00 Uhr und 11.15 Uhr
Treffpunkt: Holztreppe am Bleichwasen, Kitzingen
Veranstalter: Sarah Porter, jungStil – Jugendarbeit Kitzingen
Anmeldung unter: ferienpass@jungstil-kitzingen.de oder 09321 24409

Bei der interaktiven Schnitzeljagd durch Kitzingen kann man alle 17 Nachhaltigkeitsziele auf spielerische und spannende Weise kennenlernen.
Außerdem erfährt man, wie man selbst etwas zum Erreichen der Ziele beitragen kann.
Die geführte Schnitzeljagd für Kinder von 8 bis 13 Jahren beginnt einmal um 11.00 Uhr und die nächste Gruppe startet um 11.15 Uhr.

Bunter Abschluss

Samstag, 31.07., 10.00 – 14.00 Uhr
Ort: Aktionsladen, Marktstraße 35, Kitzingen
Veranstalter: BNE-Koordinierungsstelle, Landratsamt Kitzingen
Infos unter: valerie.grebner@kitzingen.de

Der Aktionsladen öffnet heute zum letzten Mal seine Türen. Dafür hat die BNE-Koordinierungsstelle ein buntes Programm zu den 17 Nachhaltigkeitszielen aufgestellt.
Lassen Sie sich überraschen!
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